

## Конкурс чтецов

30 января в МОУ «Эммаусская СОШ» прошел конкурс чтецов, посвященный дню снятия блокады Ленинграда. В конкурсе участвовали ученики начальной школы. Всего выступало 19 человек. Были прочитаны очень интересные, серьезные стихи, посвященные не только блокаде Ленинграда, но и всему времени ВОВ. Каждый участник подошёл к участию в конкурсе очень серьезно. Это прослеживалось и в объеме выученных стихов, и в выразительности прочтения, и в выражении эмоций, которые испытывали дети при представлении стихов.

На конкурсе присутствовало трое членов жюри: педагог-библиотекарь Шабанова Жанна Викторовна, обучающиеся 10 класса Гилязутдинова Алия, Бурцева Алина. В результате достойного судейства, все дети получили заслуженные грамоты и огромное удовольствие в участии такого мероприятия, как конкурс прочтения стихов среди начальной школы.

